ДОБРЫЙ МАЛЫШ

Плачет малыш, реки от слёз: Птичку не дал ему Деда Мороз. Птичка замёрзла, лежит на снегу. «Дайте мне птичку, я ей помогу.

Знаю, зовут эту птичку синичкой, Я отогрею её в рукавичке, Домой принесу, накормлю, напою И в колыбельке ей песню спою».

Птичка согрелась и рада была, В добрые руки попала она. Стала весёлой, прибавила вес И улетела в памятный лес.

А что же малыш? Он не грустит, Верит, что птичка теперь будет жить, Будет к нему всегда прилетать И зёрнышки будет в кормушке клевать.

ТРИ МЕДВЕДЯ

Три медведя— Иван, Степан да Федя,— Набрав малины лукошко, Присели покушать немножко.

Присели удобно на пне. Иван пробасил: «Дайте мне!» Не мог согласиться Степан: «Сначала насыпь мне в карман!»

Голос подал меньшой — Федя, Глядя на братьев-медведей: «Ягоду нужно всю посчитать И поровну, честно, раздать».

«Как посчитать?» — вопрошает Иван. «Как?» — ему вторит братишка Степан. Фёдор затылок слегка почесал, Подумал — и братьям вот так он сказал:

«Давайте по-честному будем делиться. Ругаться и драться— так не годится. Хотите, чтоб было всё без обмана? Раздам по одной— приготовьте карманы».

Подумал немного, в уме посчитал — По нескольку ягод братьям отдал. Всем поровну вышло, и каждый был рад. «Да здравствует Федя-медведь меньшой брат!»